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ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE

Oběžník č. 8/2018 ze dne 18. května 2018

40/18 Tomáš Klika (10542), RC Sparta Praha. Dne 11.5.2018 obdržela DK od výboru JIMI RC 
Vyškov v souladu s čl. 18  odst. 1 e) DŘ podnět k prošetření zákroku hráče Tomáš Klika 
(10542), kterého se dopustil v zápase Extraligy Ragby mezi RC Sparta Praha a JIMI RC 
Vyškov, které se odehrálo dne 8.5.2018. Z předloženého videozáznamu DK zjistila, že v 9. 
minutě zápasu došlo ke kontaktu mezi hráčem Klikou a hráčem JIMI RC Vyškov Lubomírem 
Svobodou (10441). V této situaci probíhal ruck, ve kterém byl zavázán hráč Svoboda, 
přičemž ve fázi, kdy JIMI RC Vyškov měl balon v rucku plně pod kontrolou a rozehrával jej 
z rucku, přiběhl do rucku hráč Klika a při jeho vběhnutí do rucku došlo ke kontaktu mezi jeho 
hlavou a hlavou hráče Svobody.

K výzvě DK se k incidentu vyjádřil hlavní rozhodčí Tomáš Breburda, který uvedl, že 
v průběhu zápasu incident nezaznamenal, jelikož sledoval rozehrávku míče. Současně uvedl, 
že pakliže by incident v průběhu zápasu zaznamenal, potrestal by jej červenou kartou, 
jelikož z videozáznamu považuje za zřejmé, že se jednalo nebezpečnou hru – úder 
hlavou, když je zřejmé, že hráč Klika neměl tendenci se do rucku vůbec zavázat, navíc za 
situace, kdy již nebyl důvod o míč v rucku bojovat (byl v té době bezpečně na straně JIMI 
RC Vyškov, který jej právě rozehrával).

DK se po shlédnutí videozáznamu ztotožňuje s názorem hlavního rozhodčího.

Hráč Svoboda byl po zákroku ošetřován a v 18. minutě zápasu vystřídán.

RC Sparta Praha se k incidentu vyjádřil, že hráč Klika chtěl v rámci zákroku čistit ruck a 
znepříjemnit mlýnové spojce soupeře rozehrávku. Nad zraněním soupeře vyjádřil politování.

Hráč Klika byl v uplynulých 12 měsících dvakrát trestán (23.09.2017 dočasně vykázán za 
přepadávání v rucku – DK 153/17 a 4.11.2017 dočasně vykázán za hru proti pravidlům  - DK 
195/17) 

Trest dle čl. 41 odst. 7. DŘ - zastavení závodní činnosti od 18.05.2018 do 10.06.2018.

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet
51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek.
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